



మూసీని అడ్డుపెట్టుకుని ఎన్నాళ్లు గడుపుతారు?

ముసుగు రాజకీయాల్లో.. కేటీఆర్, హరీశ్.. ఫాంహౌస్లను కాపాడుకునేందుకే భారాస ఆందోళనలు

పదేళ్ల పాటు అధికారంలో ఉన్న భారాస నాయకులు చెరువులు, నాలాలను ఆక్రమించి విధ్వంసం సృష్టించారు. హైదరాబాద్ సగర ప్రజలకు తాగునీటిని అందిస్తున్న జంట జలాశయాలును ఆక్రమించుకుని ఫాంహౌస్లు కట్టుకున్నారు. జనూరిలో కేటీఆర్, అజీజ్ నగర్లో హరీశ్ రావు, జంట జలాశయాలకు సమీపంలో సభితమ్మ తన కుమారుల పేర్లతో ఫాంహౌస్లు నిర్మించుకున్నారు. వాటిని కూల్చేస్తే ఆక్రమం అవుతుందా? - సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

ఆ పార్టీకి రూ.1500 కోట్లున్నాయి.. రూ.500 కోట్లు పేదలకు ఇవ్వచ్చుగా.. కుట్రలా.. ప్రధాని వద్దకు వెళ్ల రూ.25 వేల కోట్లు అడుగుదాం పదండి 'ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డు' పైలట్ ప్రాజెక్టు ప్రారంభం సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ హైదరాబాద్, కంటోన్మెంట్: 'దోమలు, అనారోగ్యం, వరదల వంటి ఇబ్బందుల మధ్య.. మూసీలో నివసిస్తున్న ప్రజలు గౌరవంగా జీవించేందుకు రెండు పడక గదుల ఇళ్లు, తొవ్వ ఖర్చులకు రూ.పాతిక వేలు ఇస్తున్నాం. దీని పై మూసీ ముసుగు కప్పకొని రాజకీయాల చేయకండి. చెరువుల ఎఫ్టీఎల్, బఫర్ జోన్లను ఆక్రమించి నిర్మించు కున్న తమ ఫాంహౌస్లను కాపాడుకునేందుకే బాబాబా వమరుదులు హరీశ్ రావు, కేటీఆర్లు కిరాయిమూకలతో ఆందోళనలు చేయిస్తున్నారు. వారికి సభితమ్మ వంత పాడుతోంది. వెనకన్ను? - మిగతా 2వ పేజీలో

మంత్రిగారూ ఇదేం తీరు?



అక్కినేని కుటుంబంపై మంత్రి సురేఖ వ్యాఖ్యల్ని తప్పుబట్టిన సినీ పరిశ్రమ నాగార్జున ఫ్యామిలీ, సమంతకు చిరంజీవి, వెంకటేశ్, మహేశ్ బాబు తదితరుల బాసట సమంతపై వ్యాఖ్యలనే సురేఖ వెనక్కు తీసుకోవడంపై రాంగోపాల్ వర్మ అభ్యంతరం ఆమె అత్యంత జగుప్సాకరంగా అవమానించింది నాగార్జున, నాగచైతన్యనంటూ పోస్ట్ ఇంత జరుగుతున్నా స్పందించని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

సమస్య సద్దుమణిగింది.. సమంతకు కొండా సురేఖ క్షమాపణలు కేటీఆర్ కు వ్యతిరేకంగా మహిళా కాంగ్రెస్ ధర్మా..



ఫార్మా సిటీ భూములతో రియల్ దందా చేస్తావా..

అనుయాయులకు 10వేల ఎకరాల కట్టెవెట్టాలని చూస్తున్నాడు

డప్పురు ఫార్మా విలేజ్ కు వ్యతిరేకంగా గ్రీన్ ట్రిబ్యునల్ ను ఆశ్రయిస్తాం: హరీశ్ రావు

సంగారెడ్డి: ఫార్మాసిటీ కోసం హైదరాబాద్ కు సమీపంలో సేకరించిన 15 వేల ఎకరాల భూములతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేయాలని చూస్తున్నారని, ఇందులో పది వేల ఎకరాల తన అనుయాయులకు కట్టెవెట్టేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని మాజీమంత్రి డి.హరీశ్ రావు ఆరోపించారు. రేవంత్ రెడ్డి.. నువ్వు సీఎంపా, రియల్ ఎస్టేట్ ట్రోకర్ రూపా అంటూ హరీశ్ - మిగతా 2వ పేజీలో

ఇళ్లు కూలిస్తే.. ప్రభుత్వం కూలుతుంది

బుల్డోజర్లు దింపే అధికారం ప్రభుత్వానికి లేదు ప్రభుత్వాన్ని స్తంభింపజేస్తాం.. కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్: పేదవాళ్ల ఇళ్లను బుల్డోజర్లతో కూల్చే ప్రయత్నం చేస్తే సమాజే ప్రసక్తి లేదని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూలిపోతే తప్పదని కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జి.కిషన్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో పేద ప్రజలమీద ప్రతాపం చూపిస్తే ప్రభుత్వాన్ని స్తంభింపజేస్తామన్నారు. పేదవాళ్ల ఇళ్లపై బుల్డోజర్లు దింపే అధికారం ప్రభుత్వానికి లేదన్నారు. సమగ్రమైన ఆలోచన లేకుండా ఆక్రమ కట్టడాల పేరుతో పేదల ఇళ్లను కూల్చడాన్ని బీజేపీ తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తోందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ చర్యలను వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజల ఆందోళనలు, మనోచేదనను పరిగణనలోకి తీసుకోకుండా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దుర్మార్గంగా వ్యవహరిస్తున్నారని అన్నారు. గురువారం పార్టీనేతలు ప్రేమినింగ్



రాధోడ్, కాసం వెంకటేశ్వర్లు, ఎన్.కుమార్, ఎన్.ప్రకాశ్ రెడ్డిలతో కలిసి ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ఏ ప్రభుత్వమైనా పేదలకు నేలు చేసే ప్రయత్నంతోపాటు ప్రాజెక్టులు, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తుందన్నారు. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదల బస్టి లపై కన్నేసి, ఆ ఇళ్లను కూల్చే పనికి శ్రీకారం చుట్టిందని, ఇలా దేశంలో ఎక్కడా ఏ

ప్రభుత్వం చేయలేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మూసీ సుందరీకరణ పేరిట కార్పొరేషన్లను ఏర్పాటుచేసి, పేదల ఇళ్లపై మార్కింగ్ చేయడంతో ప్రజల నుంచి తీవ్ర నిరసన వ్యక్తమైందని, దాంతో వెనకడుగు వేసినందు గుర్తుచేశారు. హైదరాబాద్ లోని 70 శాతం డ్రైనేజీ నీరంతా మూసీలో చేరుతోందని, ప్రతిగర్భిలో డ్రైనేజీ సమస్య నెల కొందని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ సమస్యను పరిష్కరించకుండా రూ.లక్షా 50 వేల కోట్లతో మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో అనాలోచిత చర్యలకు పాల్పడుతోందని కిషన్ రెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. 'అనేక చెరువుల్లో బదాబాబులు, పెద్ద రియల్ ఎస్టేట్ కంపెనీలు, వ్యాపారవేత్తలు ఫాంహౌస్లు, ఎస్టేట్ల పేరుతో నిర్మాణాలు చేసుకున్నారు. ముందు వారిపై హైద్రా ప్రతాపం - మిగతా 2వ పేజీలో

'మేడిగడ్డ'పై వేగం పెంచిన విజిలెన్స్

5 నుంచి 11 వరకు తొమ్మిది మంది ఇంజనీర్ల విచారణ

హైదరాబాద్: మేడిగడ్డ బ్యారేజీ విచారణలో విజిలెన్స్ వేగం పెంచబడింది. ఈ నెల ఐదో తేదీ నుంచి విచారణకు రావాలని పలువురు సీనియర్ ఇంజనీర్లను పిలిచింది. పూర్తి నివేదికను త్వరగా అందజేయాలని జస్టిస్ వీవీ ఘోష్ కమిషన్ సూచించిన నేపథ్యంలో నీటిపారుదల శాఖలో కీలకమైన రాష్ట్రస్థాయి స్టాండింగ్ కమిటీ, సెంట్రల్ డిజిస్ట్రీ ఆర్గనైజేషన్ (సీడీవో) ఇంజనీర్లను విచారించనుంది. మేడిగడ్డ బ్యారేజీ ఏదో బ్లాక్ కుంగడంపై విచారణ జరిపిన విజిలెన్స్ ఏడు అంశాలకు సంబంధించిన నివేదికను ఇప్పటికే అందజేసింది. మిగిలిన అంశాలపై విచారణ ముగిచి, తుది నివేదికను జస్టిస్ ఘోష్ కమిషన్ కు, ప్రభుత్వానికి అందజేయనుంది. ఇందులో భాగంగా మేడిగడ్డ బ్యారేజీ పనులకు సంబంధించిన నిర్ణయాల్లో భాగంగా స్టేట్ లెవల్ స్టాండింగ్ కమిటీలో ఉన్న మాజీ ఈఎన్సీ మురళీధర్, ఓఆండ్ఎం ఈఎన్సీ నాగేంద్రరావు, గతంలో సీడీవోలో ఉండి ప్రస్తుతం ఆదిలాబాద్ ప్రాజెక్టులకు - 2వ పేజీలో

దమ్ముంటే సెక్యూరిటీ లేకుండా రా!

- మూసీ పరీవాహక ప్రాంతాలకు వెళ్లాలి..
- శెభాష్ రేవంత్ అంటే రాజకీయాల నుంచి తప్పుకుంటా
- బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పి ముక్కు నేలకు రాస్తా: ఈటల

హైదరాబాద్ సీటీ, అక్టోబర్ 3: మూసీ పరీవాహక ప్రాంతంలో ఇళ్లు కూలగొడుతున్న చోటకు సెక్యూరిటీ లేకుండా రావాలని మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి నవ్వులు విసిరారు. శెభాష్ రేవంత్ రెడ్డి అని బాధితులు అంటే తాను రాజకీయాల నుంచి తప్పుకుంటానన్నారు. బహిరంగంగా క్షమాపణలు చెప్పడంతో పాటు ముక్కు నేలకు రాస్తానన్నారు.

సింగిల్ జడ్జి తీర్పుపై స్వీకు నిరాకరణ

- ముందస్తు చర్యలకు ఆదేశిస్తే.. ఇక్కడ ఆశ్రయించండి: హైకోర్టు
- స్వీకర్ కార్యదర్శికి స్వేచ్ఛ ఇచ్చిన సీజే ధర్మాసనం..
- 'అనర్హత' పిటిషన్ల కేసులో ప్రతివాదులకు నోటీసులు

హైదరాబాద్: ఎమ్మెల్యేల ఫిర్యాదులపై దాఖలైన అనర్హత పిటిషన్లలో సింగిల్ జడ్జి ఏదైనా ఆదేశాలు జారీ చేస్తే.. ఇక్కడ ఆశ్రయించాల్సిన స్వీకర్ కార్యదర్శికి సీజే ధర్మాసనం స్వేచ్ఛ ఇచ్చింది. ప్రతివాదుల వాదనలు వినకుండా సింగిల్ జడ్జి తీర్పును నిలిపివేస్తూ మధ్యంతర ఉత్తర్వులు ఇవ్వలేమని తేల్చి చెప్పింది. న్యాయ, చట్టసభ శాఖ ప్రిన్సిపల్ కార్యదర్శి, ఆసెంబ్లీ స్వీకర్, కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ తోపాటు ఎమ్మెల్యేలు పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, దానం నాగేందర్, ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి, వివేకానంద్, వెంకట్ రావు, కడియం శ్రీవారిలకు నోటీసులు జారీ చేసింది. తదుపరి విచారణలోగా కౌంటర్ దాఖలు చేయాలని ఆదేశిస్తూ విచారణను - మిగతా 2వ పేజీలో

ముగ్గురు సీబలు, 13 మంది ఎస్సెలపై వేటు

ఇసుక అక్రమ రవాణా కట్టడిలో వైఫల్యం..

హైదరాబాద్: ఇసుక అక్రమ రవాణాను నియంత్రించడంలో విఫలమైన పోలీసులపై ఆ శాఖ ఉన్నతాధికారులు చర్యలకు ఉపక్రమించారు. మల్కాజ్ గిరి-2 పరిధిలోని తొమ్మిది జిల్లాల్లో ఇందుకు బాధ్యులను గుర్తించి వారిపై వేటు వేశారు. ముగ్గురు సీబలు, 13 మంది ఎస్సెలను వేకెన్సి రిజర్వ్ (వీఆర్)లో పెడుతూ జోన్ ఐజీవీ వి.సత్యనారాయణ గురువారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ జాబితాలో సంగారెడ్డి రూరల్, తాండూరు రూరల్, తాండూరు టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ తోపాటు వీవీసంగండ్ల, బిజినేషల్, తెలకపల్లి, వంగూరు, ఉప్పనూతల, సంగారెడ్డి రూరల్, పెద్దేముల్, యాలాల్, తుంగభద్ర, ఆత్మకూర్ (ఎస్), పెన్వహాట్, వాడపల్లి, హాలియా ఎస్సెలు ఉన్నారు. సమగ్ర విచారణ అనంతరం ఈ వ్యవహారంలో ప్రత్యక్ష పరోక్ష సహకారం ఉన్న వారిని గుర్తించి శాఖాపరమైన చర్యలు తీసుకోవచ్చన్నారు. రాష్ట్ర నిఘా వర్గాల నివేదికలు, విచారణల ఆధారంగా సీబ, ఎస్సెలపై చర్యలు చేపట్టినట్లు ఐజీ కార్యాలయం గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. వీరే కాకుండా ఇంతకుముందు కూడా - మిగతా 2వ పేజీలో

